Системы счисления
Работа с двоичной, десятеричной и шестнадцатеричной системами счисления. 
Таблица соответствия чисел разных систем счисления :

	10 с/с
	2 с/с
	16 с/с

	0
	0000
	0

	1
	0001
	1

	2
	0010
	2

	3
	0011
	3

	4
	0100
	4

	5
	0101
	5

	6
	0110
	6

	7
	0111
	7

	8
	1000
	8


	9
	1001
	9

	10
	1010
	А

	11
	1011
	В

	12
	1100
	С

	13
	1101
	D

	14
	1110
	E

	15
	1111
	F

	16
	10000
	10


  Приводим примеры перевода из одном системы счисления в другую (из 10с/с в 2 с/с):
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1. Из 10с/с в 16 с/с

                               65   16


6510 = 4116
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  1

2. Из 2 с/с в 10 с/с

 6 5  4  3  2  1  0

1 1 0 0 1 0 12 = 1*26+1*25+1*22+1*20 = 64+32+4+1=10110
Над каждой цифрой  числа ставим разряды, затем, не учитывая нули, переписываем. Затем возводим в степень, складываем и получаем число в десятеричной системе    

3. Перевод из двоичной в шестнадцатеричную систему осуществляется методом подбора из таблицы, приведенной выше.

Пример:100101012 . делим это число на четверки (тетрады): 1001- 0101. Ищем значение для каждой четверки 1001= 8; 0101 = 5. Значит, число 

                                                  100101012 = 85 16  

4.  Из 16 с/с в 10 с/с

                    2А16 = 2*161+10*160=4210
      6. Перевод из шестнадцатеричной в двоичную осуществляется методом подбора из таблицы, приведенной выше. Каждый шестнадцатеричный знак заменяется соответствующей двоичной тетрадой.
